

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ЮЖНАЯ ОСЕТИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26 июня 2024 года № 41

О признании утратившим силу Постановления Президиума Совета Министров Республики Южная Осетия от 22 февраля 1993 года № 26 «О создании Государственного фонда занятости»

Руководствуясь статьей 25 Конституционного Закона Республики Южная Осетия «О Правительстве Республики Южная Осетия», Правительство Республики Южная Осетия постановляет:

- 1. Признать утратившим силу Постановление Президиума Совета Министров Республики Южная Осетия от 22 февраля 1993 года № 26 «О создании Государственного фонда занятости».
 - 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Правительства Республики Южная Осетия

К. Джуссоев